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QUESTION	TIME	-	SEDUTA	DI	MERCOLEDI'	9	MARZO	2016
	

INTERROGAZIONI	DISCUSSE:	1.	“Vincoli	imposti	ad	alcuni	comuni	dell'Umbria	dalla	Soprintendenza	delle	belle	arti	e
del	paesaggio.	Intendimenti	della	Giunta	riguardo	alla	necessità	di	un	intervento	presso	la	Soprintendenza	medesima
affinché	la	tutela	sia	gestita	con	buon	senso	e	armonia	fra	ambiente	e	umane	attività”.	Interroga	Claudio	Ricci	(Rp)
risponde	l'assessore	Fernanda	Cecchini.

2.	“Intervenuta	condanna	dell'Azienda	ospedaliera	di	Perugia,	da	parte	del	tribunale	del	capoluogo,	al	pagamento	ai
dirigenti	medici	degli	arretrati	dell'indennità	di	esclusività	per	il	periodo	dal	2010	al	2015.	Intendimenti	della	Giunta	al
riguardo”.	Interroga	Raffaele	Nevi	(FI)	risponde	l'assessore	Antonio	Bartolini.

3.	“Effettuata	nomina,	da	parte	della	Giunta	regionale,	dei	direttori	generali	delle	aziende	ospedaliere	e	delle	aziende
Usl.	Presunto	percorso	costruito	senza	previa,	rigorosa	istruttoria	tecnica.	Informazioni	della	giunta	medesima	sul
rispetto,	nella	circostanza,	delle	vigenti	disposizioni	di	legge”.	Interrogano	Maria	Grazia	Carbonari	e	Andrea	Liberati
(M5)	risponde	l'assessore	Antonio	Bartolini.

4.	“Mafia	in	Umbria:	Perugia	ai	primi	posti	a	livello	nazionale,	secondo	l'indice	di	organizzazione	criminale,	per	quanto
riguarda	la	diffusione	e	l'intensità	della	criminalità	nel	settore	dell'agricoltura.	Intendimenti	della	Giunta	al	riguardo”.
Interrogano	Emanuele	Fiorini	e	Valerio	Mancini	(Lega	nord)	risponde	l'assessore	Fernanda	Cecchini.

5.	“Azienda	ospedaliera	'S.Maria'	di	Terni,	conferimento	di	incarico	di	struttura	complessa	da	parte	del	direttore
generale	nell'imminenza	della	cessazione	della	sua	responsabilità	di	direzione.	Informazioni	della	Giunta	al	riguardo”.
Interroga	Eros	Brega	(Pd)	risponde	l'assessore	Antonio	Bartolini.

6.	“Soggetti	recentemente	nominati	direttori	generali	delle	aziende	ospedaliere	e	delle	aziende	Usl,	loro	status
giudiziario	ed	eventuale	loro	partecipazione	alla	campagna	elettorale	del	presidente	della	Giunta	regionale	in	qualità	di
finanziatori	ufficiali.	Necessità	di	immediata	rimozione	dei	soggetti	inopportunamente	prescelti.	Informazioni	e
intendimenti	della	Giunta	medesima	al	riguardo”.	Interroga	Andrea	Liberati	(M5S)	risponde	l'assessore	Antonio
Bartolini.
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